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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ
4 ημέρες / Αγίου Πνεύματος / Αεροπορικό 

από 545€ / ανά άτομο
Η τιμή αυτή αφορά τις 07-05-2026 και ενδέχετε να αλλάξει στο μέλλον

Αναχωρήσεις: 21/06/2024

Περιγραφή

Παλαιότερα, πρωτεύουσα του Βυζαντίου, τώρα απλώς μια ευρωπαϊκή πόλη της Τουρκίας. Ωστόσο 
τα μνημεία της με κορυφαίο την Αγία Σοφία, διατηρούνται στο πέρασμα των αιώνων και 
μαρτυρούν την περασμένη δόξα. Αυτή την κοσμοπολίτικη πόλη με την μαγεία του παρελθόντος θα 
προσπαθήσουμε να σας δείξουμε σ’ ένα ταξίδι στο χρόνο, σ’ έναν τόπο που φαντάζει τόσο οικείος.

Πρόγραμμα

Ημέρα 1η: Αθήνα - Κωνσταντινούπολη

Πτήση για την Κωνσταντινούπολη, άφιξη και απευθείας επίσκεψη στο Ορθόδοξο Πατριαρχείο όπου 



θα δούμε τη κλειστή πύλη και θα προσκυνήσουμε στο ναό του Αγίου Γεωργίου θαυμάζοντας τις 
υπέροχες εικόνες και το ξυλόγλυπτο τέμπλο.

Συνεχίζουμε με επίσκεψη στην εκκλησία της Παναγίας Βλαχερνών και με θέα τα Βυζαντινά τείχη 
φθάνουμε στην εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής για να δούμε τους τάφους των Πατριαρχών. Στη 
συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο της επιλογής σας.

Το απόγευμα προτείνουμε να περπατήσετε στη Λεωφόρο Ιστικλάλ (πεζόδρομος, κάποτε ήταν 
γνωστή ως ‘Μεγάλη Οδός του Πέραν’) αφού περάσετε από την καρδιά της σύγχρονης Κων/πολης , 
την πολυσύχναστη πλατεία Ταξίμ (Taksim Meydanı). Όσοι θέλουν μπορούν να απολαύσουν ένα 
καφέ μαζί με μπακλαβά ή ταβουκγκιοχσου ή κιουνεφέ. Διανυκτέρευση.

Ημέρα 2η: Κωνσταντινούπολη (ολοήμερη ξενάγηση)

Η σημερινή μας ολοήμερη ξενάγηση είναι επικεντρωμένη στα σημαντικότερα αξιοθέατα της 
Πόλης, που βρίσκονται συγκεντρωμένα στην περιοχή του Σουλτάν Αχμέτ. Θα διαπιστώσετε και 
μόνοι σας ότι το ενδιαφέρον τραβάει η απαράμιλλη σε λαμπρότητα και αρχιτεκτονική Αγία Σοφία, 
εκκλησία παλαιότερα – τζαμί στη συνέχεια – μουσείο πλέον στις μέρες μας. Ακολουθεί το παλάτι 
Τοπκαπί Σαράι που φιλοξενεί τα υπέροχα κοσμήματα και άλλα εκθέματα των Οσμανλίδων 
Σουλτάνων, το περίφημο Μπλε Τζαμί του Αχμέτ του 3ου που χτίστηκε με στόχο να επισκιάσει την 
μεγαλοπρέπεια της Αγιά Σοφιάς και o ιστορικός βυζαντινός Ιππόδρομος όπου έλαβε μέρος η 
Στάση του Νίκα με τον Οβελίσκο του Θεοδοσίου και την Στήλη του Πορφυρογέννητου. Μεταφορά 
και ελεύθερος χρόνος στο πολύκοσμο Καπαλί Τσαρσί, τη σκεπαστή αγορά της πόλης με τα 4000 
καταστήματα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας το απόγευμα.

Ημέρα 3η: Κωνσταντινούπολη (ολοήμερη εκδρομή στα Πριγκηπόνησα, Αιγυπτιακή 
αγορά)

Ολοήμερη εκδρομή στα περίφημα Πριγκηπόνησα, τον τόπο που εξορίζονταν οι Βυζαντινοί 
πρίγκηπες και στα μετέπειτα χρόνια διατηρούσε τις εξοχικές της κατοικίες η ελίτ της Πόλης. 
Πρώτη στάση η Χάλκη με την περίφημη Θεολογική Σχολή στην κορυφή του λόφου της Ελπίδας. 
Δεύτερη στάση η νήσος Πρίγκηπος, όπου όσοι επιθυμείτε μπορείτε προαιρετικά να κάνετε τον 
γύρο του νησιού με τις γραφικές άμαξες. Στην συνέχεια χρόνος για προαιρετικό γεύμα σε μια από 
τις παραθαλάσσιες ταβέρνες του νησιού. Επιστροφή με το πλοίο της γραμμής στη Πόλη και 
επίσκεψη της Αιγυπτιακής Αγοράς για μπαχαρικά, λουκούμια και ξηρούς καρπούς.

Το βράδυ επισκεφθείτε χώρους του προσωπικού σας ενδιαφέροντος και κάνετε τις αγορές σας 
μιας και η Πόλη φημίζεται για χαλιά, κιλίμια, κεχριμπάρι, ασημικά, μπαχαρικά και τον μπακλαβά 
του Γκελίογλου.

Ημέρα 4η: Κωνσταντινούπολη – Αθήνα

Τελευταία μέρα σήμερα για να περιπλανηθείτε στη πόλη. Προτείνουμε να περπατήσετε μέχρι τον 
περίφημο πύργο του Γαλατά, να διασχίσετε τη γέφυρα και να θαυμάσετε την υπέροχη θέα στον 
Κεράτιο κόλπο. Μια ακόμη πρόταση είναι μια προαιρετική κρουαζιέρα στον Βόσπορο για να 
θαυμάσουμε τα ωραία αρχοντικά. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της 



επιστροφής μας στην Ελλάδα.

Περιλαμβάνει

Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Με Aegean Airlines.
Διαμονή: Σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*s Nippon, 5* Point ή παρόμοια.
Γεύματα: Πρωινό καθημερινά .
Μεταφορές: Όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα.
Ξεναγήσεις και εκδρομές: Όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα.
Τέλη εισόδων (π.χ. μουσεία): Στους επισκεπτόμενους χώρους.
Δημοτικοί φόροι στα ξενοδοχεία.
Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
Φ.Π.Α.
Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες.
Δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις και για Covid-19.

Δεν Περιλαμβάνει

Φιλοδωρήματα.
Ποτά/αναψυκτικά κατά την διάρκεια των γευμάτων/δείπνων.
Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο.
Φόροι αεροδρομίων 250 ευρώ

Σημειώσεις

Πτήσεις: Aegean Airlines
Ημ/νία Διαδρομή Ώρα Αναχώρησης Ώρα Άφιξης
21/6 Αθήνα – Κωνσταντινούπολη 08:20 09:50
24/6 Κωνσταντινούπολη – Αθήνα 20:50 22:20



Γιατί να επιλέξετε εμάς

Ξεκάθαρες Τιμές

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, 
ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την 
τιμή του ταξιδιού. Τα ταξίδια μας δεν έχουν 
κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται 
από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού 
του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα 
σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

Ξεκάθαρα Προγράμματα

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και 
λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν 
πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των 
ταξιδιωτών.

Βαθιά Γνώστη των Προορισμών

Η ομάδας μας, με πολυετή εμπειρία είναι που 
κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη 
σιγουριά στους ταξιδιώτες.

Προσωπική Φροντίδα και Μεράκι

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο 
κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 
προσωπική φροντίδα και μεράκι για να 
μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 
προσδοκίες. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι 
τιμή μας.

Τα Χρηματά σας έχουν Αξία εδώ.

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι 
να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 
σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και 
θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 
τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα 
λεφτά τους.
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